滴滴快的2016校园招聘网上测试题
[bookmark: _GoBack]第1题：
[image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/fckeditor/upload/images/2015/5966c077-ff23-4f88-816c-44a2860775f3.jpg]
从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入“？”处，使图中的数字呈现一定的规律性：
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 5

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 10

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] -2

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] -8


窗体顶端
窗体底端
第2题：
[image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/fckeditor/upload/images/2015/764b43ff-a4b3-4a82-bc4d-1893ad33371a.jpg]
从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入“？”处，使图中的数字呈现一定的规律性：
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 8

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 12

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 9

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 4


窗体顶端
窗体底端
第3题：
某件商品，甲店的进货价是乙店的90%。该商品在甲店的利润率为20%，在乙店的利润率为10%。若乙店进货价为200元，则该商品在甲店的售价比乙店低多少元？
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 2

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 3

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 4

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 5


窗体顶端
窗体底端
第4题：
[image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/fckeditor/upload/images/2015/0bb341fc-d273-431b-91d4-93b5762e94cb.jpg]
从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入“？”处，使图中的数字呈现一定的规律性：
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 5

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 7

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 9

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 3


窗体顶端
窗体底端
第5题：
小张读一本书，如果每天分别读2页、3页、4页和5页时，最后一天都只能读1页；当每天读7页时，则最后一天刚好读7页。已知此书不足400页，那么此书共有多少页？
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 121

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 181

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 241

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 301


窗体顶端
窗体底端
第6题：
[image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/fckeditor/upload/images/2015/68fcaeac-5bcd-446f-9626-ceb9be2659ae.jpg]
从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入“？”处，使图中的数字呈现一定的规律性：
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 5

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 2

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 3

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 6


窗体顶端
窗体底端
第7题：
[image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/fckeditor/upload/images/2015/e883f560-11f4-4592-824c-886fe8c65f22.jpg]
从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入“？”处，使图中的数字呈现一定的规律性：
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 6

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 8

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 12

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 16


窗体顶端
窗体底端
第8题：
已知每个城市的用水需求相同，每月水库的进水速率恒定不变。现有一座水库供水，如果供应10个城市的话，一个月水库就会枯竭；如果供应8个城市的话，一个半月水库就会枯竭。当前城市化进程不断加快，新的城市不断产生，为了能够持续满足12个城市的供水，还至少需要建设几个这样的水库？
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 2

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 3

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 4

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 5


窗体顶端
窗体底端
第9题：
[image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/fckeditor/upload/images/2015/b9085cbd-7591-4c6f-92bf-e124465891e3.jpg]
从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入“？”处，使图中的数字呈现一定的规律性：
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 55

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 48

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 34

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 13


窗体顶端
窗体底端
第10题：
轮滑障碍赛中，共8个障碍物，选手需绕过障碍物滑行抵达终点。若比赛规定每次可以绕过一个或两个障碍物，选手从障碍物的右侧出发，共有多少种不同滑法？
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 25

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 34

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 89

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 144


窗体顶端
窗体底端
第11题：
为了增加耕种面积，某地今年出台了“平坟还田”的政策，将原有殡葬用地调整为农业用地。以下哪项为真，最能质疑“平坟还田”政策的作用？
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 平坟支出5000万，远远超过“平坟还田”产生的收益

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 此地粮食连年增产，不存在粮食短缺的问题

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 通过平坟，当地的耕种面积仅仅增长了0.2%

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 当地的殡葬用地多在沟壑、山腰之处，不适于耕种


窗体顶端
窗体底端
第12题：
甲、乙和丙，一位是福建人，一位是河北人，一位是湖南人。现在只知道：丙比湖南人的年龄大，甲和河北人不同岁，河北人比乙年龄小。由此可以推出：
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 甲不是湖南人

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 河北人比甲年龄小

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 河北人比福建人年龄大

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 湖南人年龄最小


窗体顶端
窗体底端
第13题：
马铃薯：土豆
在逻辑关系上最贴切的是：
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 住宅：府邸

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 笔记本：电脑

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 麦克风：话筒

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 干红：红酒


窗体顶端
窗体底端
第14题：
伤感对于（ ）相当于（ ）对于两岸猿声啼不住，轻舟已过万重山。
在逻辑关系上最贴切的是：
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 夕阳无限好，只是近黄昏。喜悦

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 山气日夕佳，飞鸟相与还。畅快

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 月落乌啼霜满天，江枫渔火对愁眠。孤独

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 春潮带雨晚来急，野渡无人舟自横。思念


窗体顶端
窗体底端
第15题：
冰雕：冰块
在逻辑关系上最贴切的是：
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 森林：树木

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 发辫：头发

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 湖泊：水滴

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 人群：人


窗体顶端
窗体底端
第16题：
为了验证奖金对工作效率是否有促进作用，某公司进行了一项调查，结果表明：获得奖金的员工比那些没有获得奖金的员工的工作效率平均要高出27%。调查的内容包括上班的迟到率、完成工作任务所需要的平均时间、日平均工作产出量等指标。这充分说明，奖金对员工提高工作效率的作用是很明显的。下列哪项如果为真，最能削弱以上的论证？
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 获得奖金通常是因为那些员工有好的工作方法和高的工作效率

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 获得奖金的员工可以更容易改善工作方法来提高工作效率

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 工作效率低的员工通常工作时间长而缺少正常的休息

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 对工作效率的高低跟奖金多少之间关系的研究应当采取定量方法进行


窗体顶端
窗体底端
第17题：
生气：愤怒
在逻辑关系上最贴切的是：
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 嘲笑：调侃

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 羞愧：悔恨

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 绝望：失望

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 高兴：狂喜


窗体顶端
窗体底端
第18题：
花卉：牡丹
在逻辑关系上最贴切的是：
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 家禽：狗

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 首饰：项链

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 树木：月季

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 海洋：黑海


窗体顶端
窗体底端
第19题：
墙壁：窗口
在逻辑关系上最贴切的是：
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 衣服：扣眼

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 马路：井盖

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 镜框：眼镜

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 电视：屏幕


窗体顶端
窗体底端
第20题：
近两年来，智通手机的销量飞速增长。而在同一时期，智通手机在电视广告方面的花销也有明显的增长。所以有人认为，智通手机销量的增长，是由于其电视广告的宣传作用。以下（ ）如果为真，最能削弱上述结论。
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 智通手机的购买者中，很少有人注意到该品牌的电视广告

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 博森手机是智通的主要竞争对手，它的电视广告投入更多

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 注意到智通手机电视广告的人中，很少有人购买该产品

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 最近两年来，人们对手机的需求总量有明显增长


窗体顶端
窗体底端
第21题：
大多数人都认为，使用一次性筷子会导致森林消失。为使上述论证有说服力，以下哪项是必须假设的？ 
I. 一次性筷子的主要原材料是树木
II . 用作原材料的树木生长速度远低于消耗速度
III. 每年消耗的一次性筷子数量巨大
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 仅II

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] I、II和III

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 仅I和II

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 仅I和III


窗体顶端
窗体底端
第22题：
小王是某家公司的客户体验中心技术人员，下午参加了张军负责的一项产品的内部定型讨论会。在会上，小王从客户使用习惯角度，对该产品提出一些修改意见。张军开始时说：“小王，你的这个意见很好，我想大家大都会同意。”但是，他接着又说：“你的这个意见很好，我想没有谁不会不同意的。” 下面结论正确的是：
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 张军同意小王的意见

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 张军反对小王的意见

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 大家都不反对小王的意见

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 张军说话前后矛盾，无法判断大家的意思


窗体顶端
窗体底端
第23题：
[image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/fckeditor/upload/images/2015/53594bb5-c388-4a4c-a0a9-2e605e3fc613.jpg]
从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入“？”处，使之呈现一定的规律性：
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] A

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] B

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] C

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] D


窗体顶端
窗体底端
第24题：
[image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/fckeditor/upload/images/2015/86deb613-b06b-483c-b1a7-a4716fef3559.jpg]
从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入“？”处，使之呈现一定的规律性：
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] A

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] B

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] C

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] D


窗体顶端
窗体底端
第25题：
[image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/fckeditor/upload/images/2015/5a1d3a8a-b844-4b81-88c5-bc6f2a8d6295.png]
从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入“？”处，使之呈现一定的规律性：
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] A

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] B

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] C

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] D


窗体顶端
窗体底端
第26题：
[image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/fckeditor/upload/images/2015/d57d10d6-a115-4370-b14e-e454cb3adae7.jpg]
从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入“？”处，使之呈现一定的规律性：
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] A

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] B

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] C

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] D


窗体顶端
窗体底端
第27题：
[image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/fckeditor/upload/images/2015/13e4b8cd-1072-43f5-9125-6991df0282c7.jpg]
从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入“？”处，使之呈现一定的规律性：
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] A

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] B

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] C

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] D


窗体顶端
窗体底端
第28题：
[image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/fckeditor/upload/images/2015/11d58ab8-1ab1-45ba-bbef-a0d5b33fd9d5.png]
2013年该省全省地区生产总值（GDP）为（ ）亿元。
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 433.06

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 12440.68

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 12556.56

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 403.96


窗体顶端
窗体底端
第29题：
[image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/fckeditor/upload/images/2015/dd1d0169-6fd5-450b-ba95-08ca80482938.png]
2013年全省体育用品行业创造的增加值占全省体育产业增加值的比重比2012年（ ）。
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 多0.2%

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 少0.2%

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 多0.17%

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 少0.17%


窗体顶端
窗体底端
第30题：
[image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/fckeditor/upload/images/2015/10bbc11b-6969-43c2-a678-586873a83dd3.png]
下列说法错误的是（ ）。
	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 2013年该省体育服务业增加值增长速度比体育用品业快1.59个百分点

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 2012年该省体育服务业增加值占全省第三产业增加值的比重为0.62%

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 2013年该省体育用品制造业增加值比2012年多6.9亿元

	 [image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/images/2.jpg] 2013年该省体育服务单位所经营的体育项目壁球的出现频率比轮滑低


窗体顶端
窗体底端
第31题：

[image: http://talent.zhiding.com.cn/zhiding/fckeditor/upload/images/2015/fd114da2-a6d3-4e0e-8030-b98fcb797efa.png]
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